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Présents : 

Adjoints : 
- M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-Claude SUREAU - M. 
Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis SIMON - M. Frank 
MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme Josiane METAYER - 
Mme Delphine PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal 
BARRE - Mme Pilar BAUDIN - Mme Annie COUTUREAU -  

 
Conseillers : 

- M. Bernard JOURDAIN - M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. 
Denis THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Gérard 
ZABATTA - M. Alain BAUDIN - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - M. 
Guillaume JUIN - M. Michel PAILLEY - M. Aurélien MANSART - M. Emmanuel 
GROLLEAU - Mme Annick DEFAYE - Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA 
- Mme Julie BIRET - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme 
Jacqueline LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme Elsie COLAS - Mme 
Maryvonne ARDOUIN - Mme Rose-Marie NIETO - Mme Virginie LEONARD -  

 
Secrétaire de séance : - M. Nicolas MARJAULT 
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

- Pascal DUFORESTEL donne pouvoir à Geneviève GAILLARD 
 

Excusés : 
 
Conseillers : 

- Mme Dominique BOUTIN-GARCIA 
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 2 AVRIL 2012  
 

DELIBERATION D20120133  

 
VIE ASSOCIATIVE  DISPOSITIF APPEL A PROJETS - PROGRAMME DE PREVENTION 

DES ADDICTIONS EN DIRECTION DES JEUNES AVEC L ´IREPS. 
PROJET ´SI T ´ES SANTÉ    

 
Madame Anne LABBE Adjointe au Maire expose : 
Mesdames et Messieurs, 
Sur proposition de Madame le Maire 
 

Après examen par la commission municipale compétente, 
 
Dans le cadre de sa politique en faveur de la Jeunesse, la Ville de Niort poursuit des objectifs de 
prévention en matière de santé. Elle entend contribuer à lutter contre les diverses formes d’addictions chez 
les jeunes, et en priorité la consommation d’alcool et de drogue. Elle a mené les années précédentes ce type 
d'actions à destination des collégiens puis des lycéens. 
Cette année, elle souhaite poursuivre cette démarche auprès des apprentis, population identifiée par le 
programme national de Santé publique, comme particulièrement fragilisée. L'information de l'ensemble de 
la jeunesse sera par ailleurs poursuivie. 
 
La Ville de Niort a donc pour objectifs : 
 
Objectif 1 : 
- Sensibiliser les  jeunes actifs et apprentis, à propos des conduites addictives de manière conviviale, 
ludique et innovante. 
 
Les partenaires mobilisés sont le lycée horticole et le campus des métiers.  
 
Objectif 2 : 
- Développer l'information sur la santé et sa visibilité en direction des jeunes niortais. 
 

L'Instance régionale d'éducation et de promotion de la santé (IREPS) accompagne la Ville de Niort dans ce 
projet et organise la mise en place concrète des actions. 
 
Les crédits nécessaires sont ouverts au budget de l’exercice. 
 
 

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
 

- approuver la convention entre la Ville de Niort et l'IREPS ; 
- autoriser Madame le Maire ou l’Adjointe déléguée à la signer et à verser à l’association concernée la 
subvention afférente, d’un montant de 4 000 €, conformément aux dispositions mentionnées dans la 
convention. 
 

 LE CONSEIL ADOPTE  
Pour : 44 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 1 

 

 Pour Madame le Maire de Niort 
Geneviève GAILLARD 

L'Adjointe déléguée 
 

Signé 
 

Anne LABBE 
 


